
   

 

 

 

Z tmavovlasého mladíka blonďatým maskotem 

 

Pětadvacetiletý Milan, který studuje na Ekonomické fakultě Vysoké školy 
báňské-Technické univerzity Ostrava, se několikrát za týden obléká jako 
někdo jiný. V převleku ho potkáte na vysokých školách Moravskoslezského 
kraje, kde studentům rozdává letáky s informacemi o soutěži Chyť svou 
KARIÉRU. 

 

„Studenty to zajímá, celkem se soutěží o 56 tisíc korun, proto se často ptají, o co jde 
a jak se do soutěže můžou přihlásit. Odkazuju je na letáček, protože v kostýmu se 
mi úplně dobře nemluví. Dýchat jo, alespoň já jsem zatím přežil,“ směje se Milan 

z VŠB-TUO. 

 

Blonďatého maskota s velkýma modrýma očima, v černém saku a žluté kravatě 
můžete potkat na čtyřech různých místech. „Letáky rozdáváme na vysokých školách 
v Opavě, Karviné, Ostravě-Porubě a Ostravě centru. Kostým je jenom jeden, takže 
se střídáme s kolegyní. Může se vám stát, že jednou potkáte velkou, jindy zase 

malou postavičku,“ vysvětluje 25letý student. 

 

Chyť svou KARIÉRU je týmová soutěž pro studenty čtyř vysokých škol 
v Moravskoslezském kraji, kterou pořádá VŠB-TUO. Soutěž je součástí projektu 
KARIÉRA 2010+, který se pořádá pravidelně každý rok a skládá se z největšího 
veletrhu pracovních příležitostí v Moravskoslezském kraji a mezinárodní odborné 

konference. 

 

Na veletrhu firmy nabízejí práci absolventům VŠ a hledají tak mladé a perspektivní 
zaměstnance. Mezinárodní odborná konference je zase zaměřena na diskuzi o 
potřebách firem a možnostech škol, prolínání teorie výuky s praxí. Letošní projekt 
KARIÉRA 2010+ začíná 9. března veletrhem a pokračuje 10. března mezinárodní 

odbornou konferencí. Soutěž Chyť svou KARIÉRU je v projektu novinkou. 

 

„Chyť svou KARIÉRU je týmová soutěž, která je určena pouze pro studenty 
vysokých škol v regionu: VŠB-TUO, Ostravské univerzity, Slezské univerzity a 
Vysoké školy podnikání. Studenti jsou rozděleni do 5 týmů po čtyřech členech. 
Soutěží se o nejlepší vypracování úkolu, který zadává třináctičlenná hodnotící 



   

 

 

komise. Studenti jej musejí během 24 hodin vyřešit a poté jej prezentovat před 
komisí a veřejností,“ popisuje Milan, který pomáhá s propagací soutěže jako její 

maskot. 

 

„Kostým sedí mně i kolegyni, i když ta je o dost menší než já. Kalhoty mají naštěstí 
vzadu gumu na stažení. Jen s botami je občas potíž. Mají velikost 45, takže mně 
jsou malé a kamarádce hodně skáčou. Ale hlava, ta pasuje úplně všem,“ usmívá se 

tmavovlasý mladík. 

 

Jak se k brigádě 25letý Milan dostal? Jednoduše. „Kamarádka, která pracuje 
v organizačním týmu projektu KARIÉRA 2010+, se mě zeptala, jestli bych chtěl 
dělat maskota. Práce se mi líbí. Lidé na nás reagují více méně pozitivně. Letáky 
roznášíme většinou v dopoledních hodinách pět až šest hodin v kuse čtyři dny 
v týdnu. Teď ve zkouškovém období narážíme na studenty, kteří mají starosti s 

učením. Ale když nás vidí, usmívají se, a to je příjemné.“ 

 

Podle Milana je hloupost tvrdit, že roznášení letáků je těžká práce, ale na druhé 
straně to podle něj sladký med taky není. „Celou dobu musíte stát. Kostým je docela 
těžký, a když ho sundáte, cítíte se na masáž,“ směje se. 

 

Veletrhu i konference se mohou zúčastnit všichni studenti a absolventi vysokých 
škol z celé České republiky. Obě akce i související soutěž budou probíhat na VŠB-
TUO. Studenti, kteří budou mít zájem se soutěže zúčastnit, se mohou přihlásit přes 

formulář na www.karieraplus.cz. 
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